

**CHIARIMENTI**

Fornitura di dispositivi medici in TNT

Si informa che alcune Società hanno richiesto i seguenti chiarimenti:

**QUESITO NR. 1**

**Lotto 2 Telo in TNT triaccoppiato sterile....cm 120x40 circa:** vorremmo avere conferma della misura richiesta e conoscere la destinazione d'uso del telo.

**RISPOSTA AL QUESITO NR. 1:**

Si conferma la misura richiesta e la destinazione d'uso è la seguente: cappa a flusso laminare.

**QUESITO NR. 2**

**Offerta economica – la Società dovrà inserire, pena esclusione, l'offerta economica bollata (con marca da bollo da € 16,00).....si precisa che potrà essere presentata una sola busta C contenente distinte offerte per ciascun lotto cui si intende partecipare:** vorremmo avere conferma che l'offerta vada fatta separatamente per tutti i lotti per i quali si partecipa in quanto, chiedendo l'offerta in bollo, questo comporterebbe l'applicazione di 15 marche da bollo da € 16,00.

**RISPOSTA AL QUESITO NR. 2:**

Deve essere presentata (pena esclusione) **una sola busta C** nella quale dovrà essere inserita l'offerta economica relativa ai singoli lotti a cui si partecipa, sulla quale apporre i relativi bolli (1 ogni 4 fogli).

Il R.U.P.

F.to Dott. Giuseppe Di Martino

Il Commissario Straordinario

F.to Giovanni Persico